
第１８回 院内がん登録実務者web研修会 アンケート結果 

 
令和 2年 11 月 14 日 13：30～17：00 
 

登録様式ルールの再確認 ～ 最近の変更点を踏まえて ～ 
 

講師 JA 長野厚生連 佐久総合病院 
            総合医療情報センター長 

           西本 寛 先生 

  

１．医療関係資格について 

３．院内がん登録実務経験について（研修会当日における） 

２．所属医療機関について 

2年未満

11.1%

2年以上

5.6%

3年以上

13.9%

4年以上

36.1%

経験なし

33.3%

診療情報管理士 26

医師事務作業補助者 7

看護師 0

事務職 1

医事課職員 1

2年未満 4

2年以上 2

3年以上 5

4年以上 13

経験なし 12

岡山県内

30

愛媛県

1

和歌山県

1

徳島県

1

熊本県

1 回答なし

2

診療情報管理士

72.2%

医師事務作業

補助者

19.4%

事務職

2.8%

医事課職員

2.8%

回答なし

2.8%



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
適切だった

80.6%

長すぎた

11.1%

短すぎた

5.6%

少し長かった

2.8%

よく理解できた

38.9%

大体理解できた

44.4%

やや難しかった

13.9%

難しかった

2.8%

４．全国がん登録実務経験について（研修会当日における） 

５．主に担当している業務について（複数回答可） 

６．講義の内容について 

2年未満

16.7%

2年以上

8.3%

3年以上

13.9%
4年以上

38.9%

経験なし

22.2%

29

15

7

10

14

0

1

1

0 10 20 30 40

がん登録

統計業務

診療請求業務（DPC業務含む）

医師事務作業補助者

その他事務

看護師・技師・栄養士・薬剤師など医療関係

病歴業務

カルテ監査

2年未満 6

2年以上 3

3年以上 5

4年以上 14

経験なし 8

７．講義時間について 

よく理解できた 14

大体理解できた 16

やや難しかった 5

難しかった 1

適切だった 29

長すぎた 4

短すぎた 2

少し長かった 1



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

職場のPC

61.1%

自宅のPC

30.6%

スマートフォン・タブレット

8.3%

問題なかった

100.0%

８．どの端末で参加しましたか 

９．接続について 

職場のPC 22

自宅のPC 11

スマートフォン・タブレット 3

問題なかった 36

画像や音に問題があった 0

接続できなかった 0

１０．今後の研修会の開催形式について 

WEB形式を希望 23

対面形式を希望 2

WEB形式と対面形式の同時開催を希望 10

WEB形式を希望

63.9%
対面形式を希望

5.6%

WEB形式と対面形式の

同時開催を希望

27.8%

回答なし

2.8%



  

・準備が大変だとは思いますが、WEBと対面の選択制にしていただけるとありがたいです。 

・西本先生のお話は大変わかりやすく、勉強になりました。 

もう少し長い時間勉強させていただきたいと思いました。 

・多重がんルール（転移や再発の判定など）基礎的なことについての講義を希望します。 

・職場にWEB形式で参加できる環境が整っていたこともあり、初めてのWEB形式での 

講義参加でしたが、問題なく講義を受けることができました。 

・大変有意義な研修会を開催頂きありがとうございました。 

・３．２版への変更のとりまとめがとてもわかりやすく、また標準登録様式においても 

経緯がわかってとてもよかったです。ありがとうございました。 

・初心者でも理解できる解剖学 

・期限を決めて、何度か聞けたら嬉しいです。 

・この度は、研修に参加させていただきありがとうございました。 

さすが西本先生はがん登録のプロですね。とても詳しく分かりやすかったです。 

西本節も入っていましたが。 

このように、Web 形式の研修会が増えると共通理解の機会が増え、登録精度が上がる 

はずです。 

他の県のWeb 研修会も受けましたが、ほとんど Zoomでした。Webex もありました。 

参加者を県内のみに限られ、参加できない会もありました。 

貴県で今後も開催されるならば是非参加させてください。 

ありがとうございました。 

・わかりやすかったです。ありがとうございました。 

今後 希望する講義、ご意見・ご要望など 

アンケート回答数 36／参加人数 53 名（web 開催のため推定） 


